山西证券股份有限公司关于山西证券精选行业混合型发起式 证券投资基金新增发售机构的公告

根据《山西证券精选行业混合型发起式证券投资基金招募说明书》、《山西证券精选行业混合型发起式证券投资基金基金份额发售公告》的规定,山西证券精选行业混合型发起式证券投资基金(以下简称"本基金")自 2023 年 11 月 27 日至 2023 年 12 月 22 日,通过与山西证券股份有限公司(以下简称"本公司")代理合作的基金销售机构公开发售。

根据本公司的安排,2023年12月21日起,蚂蚁(杭州)基金销售有限公司(以下简称"蚂蚁基金")开始办理本基金的销售业务。具体公告如下:

一、适用基金

基金名称	基金代码
山西证券精选行业混合型发起式证券投资基金 A 类	018750
山西证券精选行业混合型发起式证券投资基金C类	018751

二、发售机构信息

名称: 蚂蚁(杭州)基金销售有限公司

注册地址:杭州市余杭区五常街道文一西路 969 号 3 幢 5 层 599 室

办公地址:浙江省杭州市西湖区西溪路 556 号

法定代表人: 王珺

联系人: 韩爱彬

客服电话: 95188-8

网址: www.fund123.cn

三、发售机构的开户与认购

个人投资者、机构投资者在发售机构开立基金账户及认购手续以各发售机构的规定为准。

四、投资者欲了解本基金的详细情况,请仔细阅读本基金的基金合同、招募说明书和发售公告等相关文件,也可以登录本公司公募基金业务网站 (http://publiclyfund.sxzq.com:8000/)或拨打本基金管理人的客户服务电话 (95573、0351-95573),咨询有关详情。

五、风险提示:本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。基金的过往业绩及其净值高低并不预示其未来业绩表现。投资者投资前应认真阅读基金的基金合同、招募说明书、产品资料概要等法律文件,了解所投资基金的风险收益特征,并根据自身情况购买与本人风险承受能力相匹配的产品。敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

山西证券股份有限公司 2023年12月19日